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NÁVOD PRE UŽÍVATEĽA 
Odpudzovač hlodavcov - AC900 
AC900 - vybavený infračerveným detektorom pohybu, vysiela premenné ultrazvukové vlny, 
pri detekcii pohybu pôsobí niekoľko desiatok sekúnd a vydáva počuteľné zvuky, napájaný 6V 
zdrojom (zapojený do zásuvky 230V). 
Na použitie vonku aj v interiéri. Operačný rádius 3-6 m. 
 
Prevádzka 
Vďaka veľmi širokému a vysokému frekvenčnému rozsahu a všesmerovému vymetaniu 
priestoru účinne bojuje proti škodcom, ako sú kuny, krysy, líšky, vydry, lasičky, tchory, a iní 
hlodavce. Ultrazvukové vlny pôsobia na nervový a sluchový systém škodcov a znepríjemňujú 
im pobyt v oblasti pôsobenia plašiča. Pôsobí na ploche cca 1500 m2 
1. Pripojte odpudzovač. Rozsvieti sa červená kontrolka a prístroj začne okamžite vydávať 
ultrazvukové zvuky. 
2. Vysokofrekvenčný reproduktor detektora generuje silné zvukové vlny v rozsahu 20 kHz - 
60 kHz. 
3. Účinnosť plašiča možno pozorovať po niekoľkých týždňoch. 
4 Najvytrvalejší škodcovia opustia priestor po 6 týždňoch. 
5. Zariadenie by malo fungovať celoročne cez deň aj v noci. Spotreba prúdu je minimálna. 
 
Bezpečnostné opatrenia 
V prípade akýchkoľvek nejasností a problémov, ktoré môžu vzniknúť počas používania a nie 
sú uvedené v tomto návode, je nutné kontaktovať dodávateľa za účelom získania informácií 
o možných riešeniach. 
 
Informácie pre užívateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení 
Symbol uvedený na výrobkoch av dokumentácii označuje, že chybné elektrické alebo 
elektronické zariadenie nesmie byť likvidované spoločne s domovým odpadom. Správny 
postup pri likvidácii, recyklácii, opätovnom použití alebo využití súčiastok je odovzdať ich na 
špecializovanom zbernom mieste. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na 
miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu podlieha sankciám stanoveným v príslušných 
miestnych predpisoch. 
Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenie, obráťte sa na najbližšie 
predajné miesto alebo dodávateľa (platí pre podnikových užívateľov v Európskej únii). 
 

 
 

Zielonalapka 


